

تعارف قادیانی بزبان قادیانی

اللہ رب العزت نے اپنے بندوں کی ہدایت کے لیے انبیاء علیہم السلام کے سلسلے کو جاری فرمایا اور لوگوں پر اپنے انبیاء کی اتباع اور اطاعت کو فرض قرار دیا جیسا کہ ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ رُسُلٍ إِلَّا لِيُطَاعَ بِإِذْنِ اللَّهِ (النساء ۶۳)

ہم نے کوئی رسول نہیں بھیجا مگر اس لیے کہ اللہ کے حکم سے اس کی اطاعت کی جائے ہر امت کے لیے جو رسول مبعوث کیا گیا تھا وہ اپنے پیغمبر کی اطاعت اور تابعداری پر مامور تھے انبیاء علیہم السلام کا یہ سلسلہ آدم علیہ السلام سے شروع ہوا اور امام الانبیاء حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم ہو گیا پہلے انبیاء اپنی اپنی قوم کی جانب مبعوث ہوتے رہے لیکن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے تمام انسانیت کے لیے تاقیامت مبعوث کیا ہے اور آپ کو ایسی جامع شریعت عطا فرمائی کہ آپ کے بعد نہ کسی نئی نبوت کی ضرورت رہی نہ کسی نئی شریعت کی اللہ کریم ارشاد فرماتے ہیں

وَمَا أَرْسَلْنَا إِلَّا كَلِمَةً بَيِّنَاتٍ لِيُذْهِبَ اللَّهُ لِكُلِّ الْفَاسِقِ الَّذِي كَفَرَ مَا يَكْفُرُ بِهِ (سورۃ سبا ۲۸)

ہم نے آپ کو تمام لوگوں کے لیے خوشخبری سنانے والا اور ڈرانے والا بنا کر بھیجا لیکن بہت لوگ نہیں جانتے اس مختصر سی تمسید کا خلاصہ یہ ہے کہ انبیاء کے تمام فرامین امت پر حجت ہوتے ہیں اب ہم اپنے مضمون کی طرف لوٹتے ہیں جس کا ہم نے عنوان قائم کیا ہے۔

جو کچھ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی امت پر اپنا تعارف پیش کیا اس پر ہمارا ایمان ہے اور اللہ کریم سے دعا کرتے ہیں کہ اسی ایمان پر ہمیں موت عطا کرے تاکہ ہمارا خاتمہ بالآخر ہو مثال کے طور پر آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا انا سید ولد آدم یوم القیمہ

میں قیامت کے دن تمام اولاد آدم کا سردار ہوگا۔ ہمارا اس پر مکمل ایمان ہے آپ نے فرمایا قیامت کے دن حمد کا جھنڈا میرے ہاتھ میں ہوگا اور آدم فہم سواد اللہ تحت لواء آدم سے لے کر قیامت تک کے آنے والے لوگ میرے جھنڈے کے نیچے ہوں گے ہمارا اس پر بھی ایمان ہے۔ آپ نے فرمایا مجھے مقام محمود عطا ہوگا۔ ہمارا اس پر بھی ایمان ہے۔ آپ نے فرمایا کہ سب سے پہلے میں جنت کے دروازے پر دستک دوں گا۔ علیٰ ہذا القیاس ہمارا سب مسلمانوں کا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تمام فرامین پر ایمان ہے یہ چند مثالیں ہم نے اختصار کو ملحوظ رکھتے ہوئے درج کی ہیں ورنہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تمام فضائل اور محاسن کا احاطہ کسی انسان کے بس میں نہیں۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: سیکون فی امتی ثلاثون دجالوں کذابوں کلہم

یزعم انه نبی اللہ و انا خاتم النبیین لا نبی بعدی
میری امت میں تیسویں کذاب اور دجال ہوئیں جو نبوت کا دعویٰ کریں گے میں آخری نبی ہوں
میرے بعد کوئی نبی نہیں۔

ان کذابوں اور دجالوں میں ایک آنجنابی مرزا غلام احمد قادیانی بھی ہے اس کا تعارف ہم اسی کی زبانی
پیش کرتے ہیں اور پوری امت مرزائیہ کو چیلنج کرتے ہیں کہ مرزا کے ان دعوں پر اپنا ایمان ثابت کر کے
دکھاؤ مرزا لکھتا ہے۔

کرم خاکی ہوں میرے پیارے نہ آدم زاد ہوں
ہوں بشر کی جائے نفرت اور انسانوں کی عار

براہین احمدیہ ج ۵ ص ۱۲۷ شعر ۶

میں کبھی آدم کبھی موسیٰ کبھی یعقوب ہوں
نیز ابراہیم ہوں نسلیں ہیں میری بے شمار

براہین احمدیہ ج ۵ ص ۱۳۳ شعر ۲

ان دو اشعار میں مرزا نے نو دعوے کیے ہیں

نمبر ۱:- میں مٹی سے نہیں بنا۔ نمبر ۲- میں اولاد آدم سے نہیں۔ نمبر ۳: بشر کی جائے نفرت ہوں نمبر
۴- انسانوں کے لیے باعث عار ہوں۔ نمبر ۵- میں کبھی آدم ہوں۔ نمبر ۶ میں کبھی موسیٰ ہوں۔ نمبر ۷-
میں کبھی یعقوب ہوں۔ نمبر ۸- نیز ابراہیم ہوں نمبر ۹- میری نسلیں بے شمار ہیں۔

آئیے اب ہم مرزا کے ان نو دعوں کی تھوڑی سی تشریح بیان کرتے ہیں۔ اور فیصلہ قادیانیوں پر
چھوڑتے ہیں دعویٰ نمبر ۱- مرزا کا یہ دعویٰ کہ میں مٹی سے نہیں بنا صریح جھوٹ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے تمام
انسانوں کو مٹی سے بنایا ارشاد باری تعالیٰ ہے۔

وَلَقَدْ خَلَقْنَا الْإِنْسَانَ مِنْ سُلَالَةٍ مِّنْ طِينٍ ﴿۱۲﴾ (سورة المومنون ۱۲)

بے شک ہم نے انسان کو مٹی سے بنایا

اب قادیانیوں کے لیے دو صورتیں ہیں یا تو مرزا کے اس دعوے کو جھوٹا سمجھیں یا اس کے انسان
ہونے کا انکار کریں۔

نمبر ۲- مرزا کا یہ بھی جھوٹ ہے کہ میں آدم زاد نہیں۔ بے کوئی قادیانی جو ثابت کرے کہ مرزا اولاد آدم
سے نہیں؟

دعویٰ نمبر ۳- بشر کی جائے نفرت ہوں۔ اس کی طرح تشریح قادیانیوں کے ذمے ہے۔ ہم اگر عرض کریں
گے تو شکایت ہوگی۔

دعویٰ نمبر ۳۔ انسانوں کی عار۔ اگر قادیانی اپنے کو انسان سمجھتے ہیں تو مرزا کا یہ دعویٰ جھوٹ ہے کیونکہ قادیانی تو مرزا کو اپنے لیے عار نہیں سمجھ سکتے وہ تو ان کے نزدیک بہت مقدس ہے۔

دعویٰ نمبر ۵۔ میں کبھی آدم۔ مرزا کا یہ دعویٰ بالکل جھوٹا ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ نے آدم علیہ السلام کو مٹی سے بنایا ارشاد ہے **لَنْ يَخْلُقَ مِنْ مِثْلِ عَدَمٍ مَخْلُوقَةٍ مِنْ تُرَابٍ قَدْ قَالَ لَنْ يَخْلُقَ** (سودہ آل عمران ۵۹) عیسیٰ کی مثال اللہ کے نزدیک آدم کی طرح ہے اسے مٹی سے بنایا پھر فرمایا جو جاوہ ہو جاتا ہے اور مرزا نے چونکہ اپنے مٹی سے بننے کا انکار کیا ہے اس لیے نہ مرزا آدم ہو سکتا ہے نہ عیسیٰ نہ شیل عیسیٰ۔

دعویٰ نمبر ۶۔ میں کبھی موسیٰ۔ محترم قارئین ہم موسیٰ علیہ السلام کی سیرت کا ایک پہلو آپ کے سامنے پیش کرتے ہیں۔ اور انصاف قادیانیوں پر چھوڑتے ہیں کہ اگر ان کے ضمیر میں تھوڑی سی بھی حیات باقی ہے تو اپنی روش پر ضرور نظر ثانی کریں۔

حضرت موسیٰ علیہ السلام کا مقابلہ ایک کفر کی حکومت سے جو موسیٰ علیہ السلام نے اس حکومت کے خلاف کیا بدعا کی۔ اللہ کریم ارشاد فرماتے ہیں۔

وَقَالَ مُوسَىٰ رَبَّنَا إِنَّكَ آخِيتَ فِرْعَوْنَ وَمَلَكَ يَبْتَغِي وَكَفَرَ بِاللَّهِ إِنَّهُ كَانَتْ يَدًا عُتُوبَةً (سورة يونس ۸۸)
سَيَبْرَأُ رَبَّنَا يَلْهُوْنَ عَلَىٰ آثَارِهِمْ شُرَكَاءُ الَّذِينَ كَفَرُوا قُلْ مَنْ ذَا الَّذِي يَشْفَعُ عِنْدَ رَبِّكَ إِلَّا الَّذِينَ هُمْ عَلَىٰ عِلْمِهِمْ بِمَا كَانُوا يَعْمَلُونَ

اور موسیٰ نے عرض کی اے ہمارے رب آجے فرعون اور اس کے سرداروں کو آرائش اور مال دنیا کی زندگی میں دیے اے ہمارے رب اس لیے کہ آپ کی راہ سے بہکا دیں اے ہمارے رب ان کے مال برباد کر دے اور ان کے دل سخت کر دے کہ ایمان نہ لائیں جب تک دردناک عذاب نہ دیکھ لیں۔

مرزا کا واسطہ بھی ایک ایسی حکومت سے پڑا کہ جس نے ہندوستان پر ایٹ انڈیا کمپنی کی آڑ میں قبضہ کر لیا جس نے مسلمانوں کے حقوق پامال کئے اور مسلمانوں پر ملازمتوں کے دروازے بند کر کے ان پر عرصہ حیات تنگ کر دیا اب مرزا کا کردار دیکھیں کہ بجائے اس کے کہ اس غاصب حکومت کے خلاف صدائے احتجاج بلند کرتا اٹھا اس کفریہ حکومت کو مضبوط کرنے کے لیے جہاد کو حرام قرار دیا اور ان کے لیے پر سوز دعائیں کہیں۔ ملاحظہ فرمائیں

میں دعا کرتا ہوں کہ خدا تعالیٰ ہماری اس گورنمنٹ کو ہمیشہ اقبال نصیب کرے جس کے زیر سایہ ہمیں یہ موقع ملے کہ ہم خدا کی طرف سے جو کراہی درخواستیں خدا کا جلال ظاہر کرنے کے لیے کریں۔

گورنمنٹ انگریزی اور جہاد ص ۳۳

مرزا کی اس پر سوز دعا کا نتیجہ یہ نکلا کہ ہمیشہ اقبال نصیب ہونا تو درکنار انگریزی حکومت کو ہندوستان سے رخصت ہونا پڑا۔ ثابت ہوا کہ مرزا کا موسیٰ ہونے کا دعویٰ جھوٹ ہے۔

دعویٰ نمبر ۷۔ کبھی یعقوب ہوں۔

یعقوب علیہ السلام کے بارے میں اللہ کریم ارشاد فرماتے ہیں۔

